泉水キャンプ場をご利用の皆様へ
	新型コロナウイルス感染症の発生、拡大を防止するため、皆様のご協力をお願いいたします。



[bookmark: _GoBack]・発熱（３７．５度）がある場合や風邪症状（著しいのどの痛み、くしゃみ等）がみられる場合には、ご利用をお控えください。

連絡先　九重グリーンパーク　泉水キャンプ村　０９７３－７９－３６２０

・浴場や炊飯場など、共用施設の利用については、時間をずらすなどして、できるだけ密を避けるようにお願いします。
　浴場についてはおおむね、女風呂１０人以上、男風呂１５人以上の入浴者がいる場合は、別の時間帯での入浴をお願いします。
　
・テントサイトご利用のお客様は、１か所に集中してテント設置をされないようにご協力をお願いします。

・共用部分を利用する際はマスクの着用をお願いします。

・共用部分の利用前後に手洗いや除菌等に努めるようお願いします。

・近距離や大声を出しての会話はできるだけ、お控えください。

・施設利用後に利用者ご本人が新型コロナウイルス感染症に感染した場合や濃厚接触者に該当した場合は、利用した日時をお調べの上、泉水キャンプ村までご連絡ください。
　泉水キャンプ村　：　０９７３－７９－３６２０

・泉水キャンプ村において新型コロナウイルスの感染者が発生した場合は、後日、こちらから連絡を取らせていただくことがあります。

・国、県等の動向により予約をお断りすることがありますのでご理解をお願いします。
